

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 22.01.2024 Meldungsnummer: HR02-1005940074

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation United Cash Back AG, Cham

United Cash Back AG (United Cash Back SA) (United Cash Back Ltd) Gewerbestrasse 11 6330 Cham

United Cash Back AG, in Cham, CHE-112.361.971, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2023, Publ. 1005677795). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Paz Rodriguez, Nadja, von Horw, in Kriens, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 832 vom 17.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 14.02.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug